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Spoštovani,
veseli nas, da ste se odločili biti del akcije, ki prvič, spodbuja razvoj čuta za sočloveka in solidarnost pri mladih (in ostalih) prostovoljcih ter jim omogoča pridobivanje dragocenih delovnih izkušenj, drugič, deluje kot podporni steber nevladnim in ostalim organizacijam, ki potrebujejo pomoč pri delu in so svoje delovne izkušnje pripravljeni deliti, in tretjič, spodbuja sodelovanje med in aktivno povezovanje z javnim, nevladnim in zasebnim sektorjem, kar nedvomno povečuje možnosti oblikovanja novih rešitev za obstoječe in prihajajoče družbene izzive.
[bookmark: _GoBack]
Gre za oblikovanje čez-sektorske mreže organizacij v savinjski regiji, ki bodo mladim (in ostalim) prostovoljcem omogočale pridobivanje izkušenj na konkretnem delovnem mestu, nevladnim (in ostalim) organizacijam pa podporo in pomoč. V mreži delujemo kot koordinator med (mladimi) prostovoljci na eni strani in NVO (ter ostalimi deležniki) na drugi, zato vas vabimo, da nam svoje potrebe po prostovoljnih delavcih sporočite tako, da izpolnite spodnji obrazec in nam podpisanega posredujete na: snjezana.lekic@drustvo-novus.com. Ko dobimo vašo prijavo, bomo začeli s procesom iskanja za vas primernih prostovoljcev, in vas, v kolikor jih najdemo, z njimi tudi povezali.
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S prijavo dajem izrecno privolitev, da lahko Društvo NOVUS, kot upravljalec, osebne podatke iz prijave zbira, obdeluje in posreduje v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP – 1) ter s Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR) za namene: 
· izvedbe in spremljanja programa/storitve in vodenja evidence o udeležencih programa/storitve;
· evalvacije programa/storitve;
· poročanja in kontrole financerjev, sofinancerjev in organov nadzora;
· obveščanja po telefonu ali e-pošti v zvezi s prijavo, potekom, vsebino, evalvacijo in ostalih zadev, ki se tičejo programa/storitve;
· trženja ter obveščanja po telefonu ali e-pošti o drugih programih, storitvah, dogodkih in aktivnostih s področja delovanja Društva NOVUS.  
S prijavo potrjujem, da sem seznanjen/-a s svojimi pravicami v zvezi s posredovanimi podatki in da imam skladom z ZVOP-1 in GDPR pravico, da:
· zahtevam dostop do svojih osebnih podatkov;
· zahtevam popravek ali izbris ali omejitev obdelave svojih osebnih podatkov;
· soglasje kadarkoli prekličem z obvestilom po elektronski pošti.

S prijavo potrjujem, da sem seznanjen/-a s tem, da bo obdelovalec moje osebne podatke obdeloval izključno v zgoraj navedene namene, dokler tega ne prekličem.




Kraj in datum:                                                                                                      Podpis:
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